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Ritmonio

Living a quality experience.

FOBAO510

Paolo e Francesca

FOBAO511

FOBAO510
FOBAO511
FOBAOQ520

FOBA0520

P Istruzioni di montaggio, d'uso e manutenzione - leggere attentamente prima dell'installazione

Assembly, use and maintenance instructions - read carefully before installing

@D Instructions de montage, d'utilisation et d'entretien - lire attentivement avant I'installation

] Montage-, Gebrauchs- und Wartungsanleitung - vor der Installation aufmerksam lesen

@ Instrucciones de montaje, de uso y manutencion - leer atentamente antes de la instalacién

Instruges de montagem, uso e manutengéo - leia com ateng&o antes de instalar

¢I» Montage-, gebruiks- en onderhoudsinstructies - zorgvuldig voor de installatie doorlezen

G VHCTPYKUMM NO YCTaHOBKE, UCMONb3OBAHMIO U TEXHUYECKOMY 0BCNYMUBaHMIO - BHUMATENbHO NpouUTaiiTe Nepe; YCTaHOBKOM

& Rz, ERE & -k

Rubinetterie Ritmonio Srl CERTIFIED COMPANY ISO 9001:2008 - ISO 14001:2004 - BS OHSAS 18001:2007
Via Indren, 4 Zona Ind. Roccapietra - 13019 VARALLO (VC) ITALY
Tel. +39 0163 560000 Fax +39 0163 560100
www.ritmonio.it  info@ritmonio.it RM130405 Modulo D.157 rev.2 1116 rev.6 09/15



P Attenzione: L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato. €}» Warning: this product must be installed by qualified people. €3 Attention: L'installation doit &tre exécutée par un personnel qualifié. ¢ Achtung: Die Installation muss von
qualifiziertem Fachpersonal vorgenommen werden. ¢ Atencion: La instalacién deberéa ser efectuada por personal cualificado. GI» Atengao: A instalagdo deve ser feita por pessoal qualificado. I® Attentie: De installatie dient door gekwalificeerd personeel
uitgevoerd te worden. (l1p BHMMaHKe: YCTaHOBKa [JOMKHA BbINOSHATLCA TONBKO KBANUMUUUPOBAHHLIM NEPCOHANOM. €43p ik : M /A 1TRE.

dati tecnici - technical data - informations techniques - technische daten - datos técnicos - dados técnicos - technische gegevens - TexHuueckve ganHble - 5 g

Pressione di alimentazione_ Working pressure_ Pression d'utilisation_ Betriebsdruck_ Presion de alimentacion_ Presséo de funcionamento_ Werkdruk_ Mutatowwee pasnenne_ fit =2-4bar*
Pressione consigliata_ Recommended pressure_ Pression conseillée_ Empfohlene Betriebsdruck_ Presion aconsejada_ Pressdo recomendada_Geadviseerde druk_ PekomeHgyemoe_ & =3 bar
Pressione minima_ Minimum pressure_ Pression minimum_ Min. Druck_ Presion minima_ Press&do minima_ Minimum druk_ MuHumaneHoe naBneHne_ /)~ =1 bar
Temperatura_ temperature_ température_ temperatur_ temperatura_ temperatura_ temperatuur_ Temneparypa_ igEF = MAX 70° C

*@® Non si assicurano le caratteristiche standard del prodotto al di sotto di 2 bar. Sopra a 4 bar & necessario I'uso di un regolatore di pressione. In caso di mancato rispetto delle indicazioni qui indicate Rubinetterie Ritmonio Srl non risponde del difettoso
funzionamento del prodotto e degli eventuali danni causati. €» Product standard characteristics cannot be guaranteed if pressure is inferior to 2 bar. Above 4 bar a pressure regulator must be installed. Failure to follow the indications below releases Rubinetterie
Ritmonio Srl from any responsibility regarding product malfunctioning and resulting damages. &Y Les caractéristiques standards du produit ne sont pas assurées au-dessous de 2 bars. Au-dessus de 4 bars, utiliser un régulateur de pression. En cas de non-
respect des indications ici indiquées Rubinetterie Ritmonio Srl ne répond pas du fonctionnement défectueux du produit et des dommages éventuels qu'il a provoqués. GI3 Bei einem Druck von weniger als 2 bar kénnen die Standardmerkmale des Produkts nicht
gewahrleistet werden. Bei einem Druck von mehr als 4 bar wird ein Druckregler benétigt. Bei Nichtbeachtung der vorliegenden Hinweise iibernimmt die Firna Rubinetterie Ritmonio Srl keinerei Haftung fiir den fehlerhaften Betrieb des Produkts und fiir etwaige,
dadurch hervorgerufene Schiden. (& No se garantizan las caracteristicas estandares del producto por debajo de 2 bar. Por encima de 4 bar es necesario el uso de un regulador de presién En caso de incumplimiento de las indicaciones indicadas Rubinetterie
Ritmonio Srl no responde del defectuoso funcionamiento del producto y de los eventuales dafios causados. GGI» N&o é possivel assegurar as caracteristicas padréo do produto abaixo de 2 bar. Acima de 4 bar é necessario usar um regulador de press&o. Se as
indicagGes aqui descritas ndo forem respeitadas a Rubinetterie Ritmonio Sr n#o responde pelo funcionamento defeituoso do produto nem por eventuais danos causados. €I® Bij een druk van minder dan 2 bar worden de standaard eigenschappen van het
product niet gegarandeerd. Bij een druk van meer dan 4 bar is het gebruik van een drukregelaar noodzakelijk. In het geval van het niet opvolgen van de hier aangegeven aanwijzingen zal Rubinetterie Ritmonio Srl niet verantwoordelijk zijn voor de slechte
functionering van het product en voor de eventueel veroorzaakte schade. 1) Npwn aasneHuM Hxe 2 6apoB cTaHAapTHbLIe XapaKTepUCTMKU NpoayKTa He rapaHTvgayloTcn. Mpu pasneHwn Bbile 4 6apoB Heo6x0AMMO yCTaHOBUTL perynaTop AasneHuwsi. B cnyvae
HeBbINOIHEHWA ykasaHui koMnaHua Rubinetterie Ritmonio Srl He HeceT oTBeTCTBEHHOCTL 3a AedekTbl hyHKLMOHMPOBaHWUA NpodyKTa 1 NMNioGoi NpUMMHEHHBIA yilepb.

€@ BF2bar LER & HERMYE B 4 bar TEA & FESTER FANE, Rubinetterie Ritmonio HIRAT] & KERAIHEERAN FAKE {T.

P Attenzione! Fase critica
@D Attention! Critical phase
:aig ﬁttgnﬁor;[ ’Z;rt’as% crgiﬁue
chtun; itische Phase
D Atencio%l Fase critica FOBA0510-0511-0520
G Atengdol Fase critica
= (D Attentie! Kritieke fase
GID BrHumaHue!Kpumuveckas hasa

@D EE! R B

7
7
%
N
7,
Iz
A
A
A
‘ A
@D Awvitare i flessibili di alimentazione QY
a mano, non utilizzare utensili. N
@D Screw flexibles hoses by hand, do
not use any tools. &
GO Visser les tuyaux d'alimentation & Y
‘ la main, ne pas utiliser d'outils. )
G Schrauben Sie mit der Hand die %
Anschlussschléguche, benutzen Sie

<
€

kein Werkzeug.

(@ Roscar los flexibles manualmente
hasta percibir un contacto mecanico.
No instalar los flexibles con
herramientas.
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@ Verificare che i raccordi siano bloccati @ Non installare i tubi flessibili con raggi di curvatura
correftamente, In caso di dubbio non montare | inferiori a tre volte il diametro estermo del tubo. Non
flessibili. installare in tensione o in torsione.
I D Before installation check that both and fittings are | €2 Do not install flexible hoses with bending radius
well tightened. In case of doubts do not instal the less than three times the external diameter of the
flexible hose. hose. Assemble without any tension or twist.
Verifier que les raccords soivent bloques G Ne pas installer les flexibles avec un rayon de
correctement, en cause de doute ne monter pas les courbure inferieur a trois fois le diametre exterieur du
raccords flexibles. tuyau. Ne pas installer en tension ou en torsion. 170
QP Priifen Sie bitte, dass die Anschlilsse richtig Gﬁa Installieren Sie bitte keine Schidguche mit
blockiert sind, im Zweifelsfalle montieren Sie keine Krimmungsradius nledriger als drelmal den
Flexible Anschliisse. AuBendurchmesser des Rohres. Nicht in Tension
D Verificar que los enlaces sean bloqueados oder Drehung installieren.
correctamente, y en caso de duda no monte los @ No installar con radio de curvatura inferior a 3 59,5
flexibles. vez el diametro exterior del tubo. No instalar en J
tension o en torsion. |

Min. 12 Qm Y Min @34 ~
Max. 65 | ¢ Max @40
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